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CANAPÉ LIFT
Canapé abatible con tapa tapizada y almacenaje

INSTRUCCIONES DE MONTAJE | S02

MATERIAL PARA EL MONTAJE

Bolsa de Herrajes

Herramientas (No incluidas)

Canapé compuesto por cubeta y tapa tapizada

A x8

B x8

C x8

D x6

E x1

F x3

G x6

H x6

I x6

J x16

K x6

L x6

Allen 6

PH-3

M x6
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE

PASO 1 PASO 4 PASO 7

PASO 2 PASO 5 PASO 8

PASO 6 PASO 9PASO 3

Montar los largueros con las esquinas, colocando las excén-
tricas B, los pernos C, y las clavijas J, donde se indica, sobre 
la caja de embalaje.

Deslizar los fondos como se indica. Tener especial atención al 
agujero del elevador, opuesto a las tuercas de las bisagras.

Situar las bisagras en los laterales y colocar los tornillos L y 
tuercas K sin apretar del todo. Atornillar los tornillos G a los 
fondos de los travesaños del medio para acabar pegando el 
perfil adhesivo. Colocar los tacos de fieltro M en cad una de 
las esquinas del conjunto.

Clavar los tacos F en los tres travesaños, por la cara del 
agujero.

Cerrar el cerco habiendo colocado el resto de las clavijas y 
pernos del mismo modo que en el otro lado.

Situar la tapa con los tornillos colocados encima de las bisa-
gras. Bajar la tapa para comprobar que esté alineada con la 
cubeta y abrir para apretar las fijaciones.

Apretar las excéntricas de los travesaños y de las bancadas y 
cabecero/piecero. Voltear la cubeta hacia la posición horizontal.

Colocar encima de las excéntricas B, ya montadas, los tapo-
nes A y colocar el arquillo en el canto del cabecero de la tapa.

Colocar los travesaños en la posición que se muestra para 
fijarlos al lateral con los pernos H, las excéntricas I, y las 
clavijas D. Montar los piecero/cabecero.


